Kontrolni prace - trojuhelniky, ahly v trojuhelniku

1. Vypotitej velikost zbyvajiciho vnitfniho uhlu:
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2. Oznac trojtihelniky s danymi délkami stran, které Ize sestrojit.
a) 7 cm; 8 cm; Scm;
b) 15 cm; 17 cm; 20 cm
¢c) 12m;3m;14m
d) 24 cm; 32 cm; 15 cm
€) 2cm; 3 dm; 2 cm
f) 17 cm; 2 dm; 15 cm
g) 150 mm; 30 cm; 2 dm
h) 35 cm; 16 mm; 22 cm

3.V rovnoramenném trojithelniku je dina velikost jednoho vnitfniho thlu. Dopoéitej velikosti
zbyvajicich vnittnich ahli. (Uvazuj viechna mo¥n4 feSeni.)
a) o= 58° b) o =23°




